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   СТІНГАЗЕТА Золотоніської  ЗОШ №6
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Наукова стаття


Сканери





В даний час існує п'ять типів сканерів: ручні, сторінкові (листові), барабанні, планшетні, проекційні. Розглянемо коротко їхні основні достоїнства і недоліки.





Ручний сканер являє собою невелике по розмірах пристрій, що складається з оптичної системи, ручки для переміщення сканера по зображенню й однієї двох кнопок для вмикання-вимикання процесу сканування. Підключаються вони звичайно до рівнобіжного (принтерному) порту комп'ютера. З достоїнств можна виділити тільки їхню дешевину і наявність програм «склейки» зображення (ширина оптичної системи звичайно менше ширини стандартного друкованого аркуша).





Недоліки ж — це низькі здатність, що дозволяє, і кількість квітів, що робить такі сканери непридатними для уведення фотографій високої якості. Крім того, досить важко, не маючи відповідного навички, забезпечити рівне переміщення сканера по зображенню.





Листові сканери мають велику роздільну здатність і глибину кольору. Вони також постачені пристроєм для протягання листа папера. Їхній основний недолік — неможливість сканування оригіналів, що складаються з декількох чи сторінок перевищують по розмірі формат сканера.


Планшетні сканери мають такі ж технічні характеристики і способи підключення до комп'ютера, як і листові. Вони дозволяють сканувати багатосторінкові широкі (перевищуючі розміри сканера) оригінали вроздріб чи посторінково. Максимальний оптичний дозвіл — 600 — 9600 dpi (крапок на дюйм), у залежності від моделі, глибина кольору — до 36 біт. Крім того, використовуючи спеціальну приставку, можна сканувати кадри позитивних і негативних фотоплівок. Деякі професійні моделі сучасних планшетних сканерів не уступають, а іноді і перевершують по технічних характеристиках барабанні сканери.


Проекційні сканери мають таку ж оптичну систему, як цифрові фотокамери, і тому дозволяють вводити в ЕОМ будь-які зображення (у тому числі пейзажі і фотопортрети). Однак вартість 


таких систем вище, ніж у розглянутих раніше типів сканерів.





Таким чином, виходячи з розумінь «ціна — надані можливості», найбільше поширення одержали планшетні сканери. В даний час у вузах є хоча б один чи кілька сканерів, що дозволяє застосовувати їх для підготовки учбово-методичних матеріалів і безпосередньо в навчальному процесі.








Словничок користувача








AT − розвинуті технології





ATX − розширені розвинуті технології





BTX − збалансовані розвинуті технології





BIOS − базова система вводу-виводу





FDD − дисковод магнітного диску 





HDD − жорсткий диск (вінчестер)





POST − само тестування ПК при старті








Комп’ютерні жарти





Продається миша, зі всіма наворотами. Пробіг − 50 000 км.


*	*	*


Для догляду за програмістом похилого віку потрібна приємна жінка, що спілкується на Fortran, Basic та C++.


*	*	*


− Які зміни відбудуться у стандарті клавіатури для Windows XP?


− З’явиться правий та лівий Reset.


*	*	*


Два програміста за сніданком їдять смажену картоплю. Один говорить:


− Ой, щось у мене, мабуть зависло.


− Перезавантажся...


*	*	*


Менеджер на презентації:


− Перед вами нова модель комп’ютера, на якому встановлена унікальна програма, що сприймає та виконує будь-які команди голосу людини...


Дитячий голосок із задніх рядів:


− Format C, Enter!!
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