Цікава перевірка домашнього завдання
           Для багатьох педагогів актуальним є питання, як уникнути одноманітності при перевірці домашнього завдання в початкових класах. Пропоную кілька практичних ідей, які дозволять не тільки виконати цікаву перевірку домашнього завдання, але й допоможуть активізувати розумову діяльність учнів.

Гра «Малюємо відповідь»

    Вчителю необхідно підготувати питання з пройденої теми, відповіді на які хлопці зможуть швидко і просто намалювати. Діти повинні бути попереджені, що відповіді потрібно не озвучувати, а зображати на папері.

Гра «поплескати-потопати»

    Перевіряючи домашнє завдання, педагог задає питання і пропонує варіанти відповідей до них. У разі правильної відповіді завдання дітей - поплескати в долоні, якщо ж відповідь невірний - потопати ніжками. Ця гра - відмінна розминка і хороший спосіб зняти напругу в класі.
Командна гра «Що і чому?»

    У створених командах педагогом призначається капітан. Завдання для кожної з команд полягає у вигадуванні питань з вивченої теми. Право відповіді надає капітан. Важливо, щоб в обговоренні брали участь всі члени команди.

Гра «Квітка»

    Педагогу необхідно заздалегідь підготувати паперові квіти з сімома кольоровими пелюстками за кількістю команд. За правильну відповідь з пройденої теми команда отримує одину пелюстку. Грають до тих пір, поки і одна з команд не збере квітку повністю.

Гра «Лови м'яч»

    Гра проводиться в колі. Учитель ставить запитання і підкидає м'яч. Учень, який його зловив, дає відповідь.

