 
              Оригінальні способи перевірки домашнього завдання
«Гарячий стілець»
    Учень сідає  на стілець, що стоїть біля дошки обличчям до однокласників, які заздалегідь підготували «гарячі» запитання з пройденої на минулому уроці теми. Високий рівень підготовки до уроку покаже учень який зможе найдовше вриматися на «гарячому стільці», адже в разі неправильної відповіді на запитання, відповідач «згорає» і на стілець запрошують наступного учня. Опитування прходить і сравді «гаряче».
Дискусія

    Для її проведення клас необхідно розбити на групи, кожна з яких буде виступати на захист своєї позиції чи погляду на проблему. Одна точка зору може бути викладена в підручнику або довіднику, а інша, відмінна від неї, може належати комусь із учнів або вчителю. У дискусії важливі міркування і аргументи учнів, а результатом її стане більш глибоке пізнання сутності вивченого явища.

Питання автору (у формі інтерв'ю)

    Це незвичайний і дуже цікавий спосіб перевірки домашнього завдання. Учитель пропонує учням придумати кілька запитань автору відкриття, щоб глибше пізнати його сенс. Відповідати на запитання можуть найбільш підготовлені учні, а на найскладніші з них - учитель. Наприклад, при перевірці домашнього завдання з фізики - можна адресувати питання, що цікавлять Ісааку Нюьтону, з геометрії – Піфагору.

Тематичний кросворд

    Багато учнів захоплюються розгадуванням кросвордів, проявляючи при цьому завзятість. Щоб цікаво перевірити домашнє завдання, вчителю необхідно скласти кросворд з відповідної теми і запропонувати його учням. Особливо діти люблять інтерактивні кросворди, які можна розгадувати класом.

Несподівані питання

   Завдання вчителя сформулювати питання по-іншому, ніж у підручнику після параграфа. Якщо учень сумлінно підготувався до уроку, труднощів з відповіддю у нього не виникне, а певне розмаїття в процес перевірки буде внесено.

Рецензія на усну відповідь

    Учням пропонується вислухати відповідь однокласника, підготувати і виступити з усною рецензією на нього (з урахуванням переваг і недоліків, внесеними доповнень і уточнень).

Взаємна перевірка

    При перевірці письмового домашнього завдання можна запропонувати учням обмінятися зошитами з сусідом по парті, перевірити виконання завдань, поставити оцінку і розповісти про допущені помилки.

Короткі письмові відповіді

    Замість усного опитування вчитель просить відповідати на нескладні питання по темі письмово. При цьому відповідь повинен складатися з двох-трьох слів. Таке завдання допомагає кращому засвоєнню учнями теоретичних знань.

Звірка з проектором

    Правильний варіант виконання домашнього завдання виводиться учителем на екран проектора. Учні звіряються з ним, виправляють допущені помилки, отримуючи необхідні коментарі від вчителя або однокласників.

